o 0k

norPAAOK MOHTAXA

B noHxepoHax co CTOPOHbLI baraxkHuka ybpartb
3arnyLwKky B TO4Kax KpenreHus KpoHWTenHoB. B
9TUX e TOYKaxX C BHYTPEHHEN CTOPOHbI JTOHXeE-
POHOB yOpaTb 3aLUUTHYIO MNIIEHKY.

[MpukpennTte KPOHLUTEWHbI K NOHXEpPOHaM aBToO-
mMobuns.

[NMpon3BecT CUMMETPUYHBIN BbIPE3 B HUXKHEN
Kpomke 6amnepa, lWwmpuHa Bbipesa - 51 Mm, a ero
anvHa - 35 mm.

3akpenute 6anky TCY mexgy KpOHLUTENHaAMWN.
[MoATAHUTE BCE areMeHTbl KpenneHus.
YcTtaHoBuTe Wap, Nnogpo3eTHUK 1 3adukcupymnTte
COOTBETCTBYIOLMMWN KPENEXHbIMU 3N1IEMEHTaMN,
YctaHoBky TCY pekomeHayeTcsi Npou3BOANTb
TOMbKO crieyuanucTam.

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M10x90 4 mr.
Boat M12x40 4 mrr.
Boar M12x1,25x75 2 . MomeHm 3amsiKKu
Tajika M10 4 mr. M6 9,5 Nm
Taiika M12 2 mr. M8 23 Nm
Taiika M12x1,25 ¢/KoHTp. 2 . mg ;g ::
laii6a 12 (npyx.) 2 mr. M14 125Nm
aii6a 12 10 . M12x1,25 | 87 Nm
Illap VHO0832 1 . M12x1,5 | 83 Nm
IMoapozernux BA® 0168 1 mr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 mr.
HWHCTPYKUIMS 0 MOHTAXKY 1 mr.
Bryaka 1=55 mm 4 mr.
laiioa 40x40x3 4 mr.
KomnnekTHoCTb ngenua
Bbaaka TCY 1 .
Kopobka ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBKa noJau3TUIEHOBasI 1 mr.
KpoHureiin JeBbli 1 wr.
Kponmreiin npasbiii 1 mrr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. «...uvvevnenenenenennenennnenens
MOZEND. ..c.ccoeeeeiiieiiiiiiiiiiiiiiieeeee. VIN L

M.II Jlata yctaHOBKM

L1181 () SR PN

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .




WHcTpykums 1435 @, =2N ‘
no MOHTaxXy Renault Duster Y +ﬁ ﬁ" D W

TﬂrOBO-CU'enHorO > T :I (I:I/II.I HHHHHH
Y Bosal Autoflex
ycTpoiicTea A Loisr o YW=, | 1877 | 1500 | 75 |secuero] 8,17 P
LLIapOBOro TMna CLERAF KT K. KT 17 xr. kN. BRUN

ISO/TS 16949:2009

bomm MIZx125x75 VHOE52 - llap
[auka M12x125 (c/koump)
Wavoa 17
bonm MiZx40
[aika MI2 [c/kowmp) | e Bmynka BA®-0068 =55
Yoida 20 7 AN Waida bA®-301 40x40x3
| boam MIOx90
_ bosm Mizxhl [auka M10 Ic/ kowmp.)
Wauda 12/] Inpyxur) Uaida 10
Louog 12 13500000002 - Kporwmes npakei
143500000001 - KpoHwmeur febsiu bAP-0168 Kporwmeur posemku

437401000000 - baska b coope

hn=al



